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(A) BN &% 71 AV 100N/ % B2 2 K I DB 51 DB AERN/ ) (E) B A ImEBZ BRIL D ETED 5 DBAEKN/ ) 2 LOAENIIRRRENICSHORZERT S lilk LRSET
Z mzitE A ] HERANIE m == mz e A =] HRNIE m & 3 3 - — | L E‘ Han g = =
(B) WA KR ENI AT S BEDLEEDESm (F) DM EN - T HBE DL EEDEE(m) %i?gﬁgzﬁfﬁiﬂﬁ%%ﬁ_ﬁ jﬁ‘fr Fr7EHh HER L SHET
(C) BEN= LB AA 00N/ M EL T DR i DI EI D A DR AMEKN/n) (G) HIEEH3m LT DRI D HIED 51 DBAIERN/ 1) EAMLRGISE LSRR T ERSBHATRA L
D) N LHEEYIERATIBENETEENEE(m) H) QA LHEREY AT IBENTRENSSM) DEGRHENCBEETAHAENTED,
HETFHRLIYTHEOLEEDHDAEE SERMAD T EZEDHDREE
RHBES % =
(A) (B) (©) (D) (E) (F) (G) (H) (A) (B) (©) (D) (E) (F) (G) (H)
(1) 151.3 1.0 98.9 1.0 15.7 3.1 15.2 3.0 151.3 1.0 96.9 1.0 15.7 3.1 15.2 3.0
(2) 161.2 1.0 99.5 1.0 16.8 3.3 15.1 3.0 161.2 1.0 96.2 1.0 16.8 3.3 15.1 3.0
( 3) 1494 1.0 100.0 1.0 15.6 3.1 15.2 3.0 1494 1.0 99.9 1.0 15.6 3.1 15.1 3.0
( 4) 164.7 1.0 99.8 1.0 19.8 3.9 151 3.0 164.7 1.0 99.7 1.0 19.8 3.9 149 3.0
(5) 167.2 1.0 100.0 1.0 21.2 4.4 15.1 3.0 167.2 1.0 99.5 1.0 221 4.4 14.8 29
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